
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

26.04.2023 № 175 

 

Про хід реалізації проєкту „Міні-цех з виробництва дегідратованих та  

сублімованих продуктів „Пирятинський антикризовий кошик“ в рамках 

ініціативи „Сади Перемоги“  

 

Відповідно до статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, рішення сорок восьмої сесії Пирятинської міської ради восьмого 

скликання від 11 квітня 2023 року № 148 „Про затвердження переможця 

конкурсу „Сади для Перемоги“, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

 Інформацію  про   хід   реалізації   проєкту   „Міні-цех   з   виробництва  

дегідратованих та  сублімованих продуктів „Пирятинський антикризовий 

кошик“ в рамках ініціативи „Сади Перемоги“ від проєкту SURGe, що 

фінансується Урядом Канади та впроваджується компанією Alinea International і 

Благодійним Фондом „МХП-Громаді“ у партнерстві з Міністерством аграрної 

політики та продовольства України за лютий-квітень 2023 року, взяти до відома 

(додається). 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 



                                                      Міському голові  

  Андрію СІМОНОВУ  

 

 

Інформація  

про хід реалізації проєкту  „Міні-цех з виробництва дегідратованих та  

сублімованих продуктів „Пирятинський антикризовий кошик“ в рамках 

ініціативи „Сади Перемоги“ від проєкту SURGe, що фінансується Урядом 

Канади та впроваджується компанією Alinea International і Благодійним Фондом 

„МХП-Громаді“ у партнерстві з Міністерством аграрної політики та 

продовольства України за лютий-квітень 2023 року. 

 
 

Проєкт „Міні-цех з виробництва дегідратованих та сублімованих продуктів 

„Пирятинський антикризовий кошик“ переміг у конкурсі грантів „Сади для 

Перемоги“, що мав на меті підтримку бізнес-ідей, спрямованих на створення 

умов для продовольчої безпеки в умовах війни. Всього на конкурс було подано 

80 проєктів, з яких відібрано для реалізації 8. Над розробкою проєкту 

працювали фахівці виконкому міської ради, КП „Агенція розвитку 

Пирятинської громади“, експерти та місцеві підприємці. Тож вдалося 

напрацювати цілісний, актуальний проєкт, що відповідає як тематиці та 

завданням конкурсу, так і стратегічним, і програмним документам 

Пирятинської громади. За рахунок гранту в сумі 249,3 тис. грн. та 

співфінансування в розмірі 51,4 тис.грн від ініціатора ідеї проєкту буде 

закуплено обладнання та створено міні-цех з виробництва 15 нових видів 

продукції з місцевих ягід, фруктів, овочів. Далі планується налагодити випуск 

сухих пайків (сухий борщ, овочевий суп та каша) та трав`яних чаїв.  

Офіційне повідомлення про відбір проєкту відбулося он лайн 16 лютого 

2023 року, після чого розпорядженням міського голови від 16.02.2023 № 28 

„Про реалізацію проєкту „Міні-цех з виробництва дегідратованих та 

сублімованих продуктів „Пирятинський антикризовий кошик“ в рамках 

грантового конкурсу для громад „Сади Перемоги“ була сформована команда 

проєкту і розпочата реалізація запланованих заходів.  

З метою систематизації діяльності всіх учасників проєкту прийнято  

рішення сорок восьмої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 

11 квітня 2023 року №148 „Про затвердження переможця конкурсу „Сади для 

Перемоги“ та ряд внутрішніх документів КП „Агенція розвитку Пирятинської 

громади“. 

У звітному періоді виконано ряд важливих заходів:  

1. 23 лютого 2023 року команда проєкту взяла участь в тренінгу з питань 

вимог до висвітлювання заходів проєкту та інформаційного супроводу. 

2. 28 лютого 2023 року під головуванням міського голови Андрія Сімонова 

відбулося засідання „круглого столу“ з питань налагодження партнерств в 

агросфері громади. В заході взяли участь керівник ініціативи „Сади Перемоги“ 

проєкту „Супровід урядових реформ в Україні“ (SURGe) Артем Біденко та 



експерт з розвитку громад Григорій Перерва, а також представники місцевих 

бізнесів таких, як ягідництво, виноградарство, грибництво, тепличне 

господарство та хлібопекарське виробництво. Підприємці  в ході 

конструктивного діалогу висловили готовність до створення партнерств для 

сприяння виходу на ринок продуктів тривалого зберігання та підвищення рівня 

харчової забезпеченості громади в умовах військового стану.  

3. ФОП Петровською С.П.:   

проведено ремонт приміщення під міні-цех, завершується ремонт системи 

електропостачання;  

в рамках планування технологічного процесу розроблено 10 карток з 

виробництва продукції; 

з  метою  створення позитивного образу майбутньої продукції, його 

поширення на ринку  розроблено бренд „Легумінка“. Це - сленгове слово 

родини Петровських, які родом з Житомирщини, воно означає щось добре, 

смачне.    

4. КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“: 

розроблено форми звітності в рамках проєкту (затверджено наказом 

директора від 11.04.2023 № 4); 

в мережі Фейсбук розміщено оголошення про закупівлі обладнання за 

рахунок співфінансування, а саме: холодильника-вітрини, овочерізки, газової 

плити, зварювача пакетів, блендера-погружного. Постачальника обладнання 

відібрано на конкурсних умовах, зараз укладається договір купівлі-продажу.  

5. За участі заступника міського голови Мельниченка М.В 21 квітня 2023 

року проведена зустріч з постачальниками сировини та реалізаторами готової 

продукції, виробленої в міні-цеху, на якої досягнуто згоди та підписано 7 

договорів купівлі-продажу. 

    

Реалізація проєкту продовжується.  

  

 

Менеджер групи  

з реалізації проєкту МТД 

КП „Агенція розвитку 

Пирятинської громади“                                                           Ірина СОЛДАТОВА  

 


